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SISTEMA DE TRES ECUACIONES CON TRES
INCOGNITAS

El método de Gauss consiste en utilizar el método de
reduccion de manera que en cada ecuacidn
tengamos una incégnita menos que en la ecuacion
precedente.

I+ +7 =1
Sx +3y +dz =2
Xty -z =1

1° Ponemos como primera ecuacion la que
tenga el como coeficiente de x: 1 6 -1, en caso de
que no fuera posible lo haremos con y o z,
cambiando el orden de las incognitas.

Xty -z =1
I+ +7 =1
Sx +3y +dz =2
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2° Hacemos reduccion con la 128 y 22 ecuacién,
para eliminar el término en x de la 22 ecuacion.
Después ponemos como segunda ecuacion el
resultado de la operacion:

Elz = E2 - 3E1

—3x -3V + 32 =-3
-y +d4z =2

{ 3x+2y +z =1

3° Hacemos lo mismo con la ecuacién 12 y 32
ecuacion, para eliminar el término en x.

Elg = E3 = 5E1

-ow —oy +57 = -5

{5x+3y +dz =2

-2y +497 = -3
x +y-z=1

-y +dz = -2

-2y + 97 =-3
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40 Tomamos
trasformadas,
término envy.

las ecuaciones 228 'y 33
para hacer reduccién y eliminar

E”3 = Elg - 2E'2

-2y + 9z = -3

2y -8z = 4
F o=

50 Obtenemos el sistema equivalente
escalonado.

¥ +y-z=1

-y + 4z = -2

z= 1

6° Encontrar las soluciones.

z=1
-y+4-1=-2 y =6
x+6-1=1 X =-4
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